



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
ЦЕНТР "КАНИКУЛЫ"

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф. 9
Тел./факс: (861) 255 26 45, 8-989-818-25-98, 8-918-48-49-500;
www.kanikulyug.ru; e-mail: kanikulykub@mail.ru



Грозный - Чечня

3 дня / 2 ночи

Стоимость 1 путевки 16+2 бесплатно 26 200 рублей

1 день.

Прибытие в г. Грозный Ж/Д

Чечня. Экскурсия на Казеной Ам, г. Шали

Экскурсия на Казеной Ам

Экскурсия на озеро Кезеной-Ам это целое море впечатлений от красивейшей дороги и интересной исторической программы с рассказами об абреке Зелимхане Харачоевском, царской дороге, легендой озера Кезеной-Ам и с посещением древнего города стражников «Хой», который находится в паре километров от озера и представляет собой уникальный восстановленный средневековый башенный комплекс.

Далее нас ждет сытный обед из национальных блюд.

г. Шали

После обеда мы отправимся любоваться архитектурой мечети «Гордость мусульман». Это самая большая мечеть в Европе. Облицованная белоснежным мрамором с греческого острова Тасос и украшенная яркими витражами, она погрузит вас в атмосферу настоящей восточной сказки.

Это волшебная, сказочная по своей красоте жемчужина Кавказа.

Заселение в отель г. Грозный. Свободное время

2 день.

Завтрак.

Аргунское ущелье, Ушкалойские башни-близнецы, Нихалойские водопады, Пхакочь, Город Аргун и мечеть имени Аймани Кадыровой

Автомобильная дорога в Аргунском ущелье, вырубленная в известняковых скалах, необычайно хороша. Она поражает путника своим величием и красотой. Природа здесь

дикая, нетронутая, сохранившая черты первобытности.

Ушкалойские башни-близнецы расположены в самом узком месте Аргунского ущелья. Построены были примерно в 11-12 веках для контроля дороги.

Пхакоч

Селение Итум-Кали. Здесь расположен стилизованный под Средневековые замковый комплекс Пхакоч. Вы оцените старинные предметы быта, утварь и оружие. А также услышите историю славного героя Итона.

Нихалоевские водопады

Справа и слева вдоль течения Аргуна расположены боковые ущелья, которые образовали притоки. В ущелье одного из таких притоков и находятся знаменитые Нихалоевские водопады, к которым сегодня устремляются сотни туристов. Они облюбовали это ущелье, которое буквально изобилует множеством водопадов.

Город Аргун

Мечеть имени Аймани Кадыровой

От красоты внутреннего убранства мечети захватывает дух. Роспись на деревянных основаниях выполнена с использованием сусального золота высшего качества и натуральных масляных красок. Над оформлением святыни трудились лучшие дизайнеры и мастера по камню. Белый мрамор на стенах украшен золотым напылением.

Отдельным украшением мечети стала центральная люстра. Она весит семь тонн и достигает тридцати метров в диаметре. Тысяча лампочек, составляющих единую композицию, расписана аятами из Священной Книги.

Возвращение в отель. Свободное время

3 день. Грозный

Завтрак, выселение из отеля

Экскурсия по Грозному

Обзорная экскурсия по городу. Мы пройдемся по проспектам В.В. Путина и Р.А. Кадырова, прогуляемся по бульвару имени Махмуда Эсамбаева, увидим и посетим знаменитую мечеть «Сердце Чечни». Она открыта в 2008 году и названа в честь первого чеченского президента Ахмат-Хаджи Кадырова.

Именно здесь находится одно из красивейших культовых сооружений — первая ультрасовременная мечеть в стране, выполненная в стиле хай-тек. Мечеть названа именем матери главы республики Аймани Кадыровой и известна как мечеть «Сердце матери». Основной купол напоминает инопланетную летающую тарелку, затерявшуюся в космических просторах и случайно оказавшуюся на Земле. Особенно красива мечеть вечером. Резной купол оснащен подсветкой, в темное время суток включаются 50 тысяч светодиодных ламп и 96 прожекторов (их цвет постоянно меняется: то розовый, то зеленый, то синий).

Обед пройдёт в ресторане из блюд национальной кухни. Вы попробуете национальной чеченское блюдо Жижиг — галнаш (в переводе с чеченского означает «мясо-галушки») и лепёшки с творогом и с тыквой.

Поднимемся на смотровую площадку высотного комплекса «Грозный Сити», побываем в

Цветочном парке.

Трансфер на ж/д вокзал г. Грозный

В стоимость включено: проживание в отеле г. Грозный, индивидуальное автобусное обслуживание (спринтер), экскурсионное обслуживание, завтраки, обеды с национальной кухней, входные билеты на объекты по программе, страховка, оформление документов.